
1. Nawierzchnia z kruszywa naturalnego ( mieszanka piasku, pospółki i żwiru )
    o uziarnieniu 0/31,5 mm stabilizowanego mechanicznie grubości 20 cm

2. Nawierzchnia z kruszywa naturalnego ( mieszanka piasku, pospółki i żwiru )
    o uziarnieniu 0/31,5 mm stabilizowanego mechanicznie grubości 15 cm

3. Istniejące podłoże gruntowe (piaski) po wcześniejszym usunięciu ziemi roślinnej z poboczy
   (2 x 1,50m, głębokość 15 cm) i przeprofilowaniu całości
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Przekrój normalny Nr 2
              od km 0+800,00 do km 1+480,00
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